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Παγκόσμια διάκριση του Χρηματιστηρίου Αθηνών στην 
πρωτοβουλία Women Leaders 2024 της World Federation 
of Exchanges 
Η Σμαράγδα Ρηγάκου από το Χρηματιστήριο Αθηνών ανάμεσα στις 20 ηγέτιδες 
της World Federation of Exchanges  

Η Διευθύντρια Νομικών, Ρυθμιστικών Υπηρεσιών & Κανονιστικής Συμμόρφωσης και 
Νομική Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών (ATHEX Group) διακρίθηκε 
στις 20 κορυφαίες ηγέτιδες (Women Leaders) της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 
Χρηματιστηρίων (Word Federation of Exchanges - WFE) για το 2024, όπως 
ανακοινώθηκε την Παρασκευή 8/03/2024, Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.  

Η πρωτοβουλία Women Leaders της WFE έχει ως στόχο να αναδείξει τον ρόλο και τις 
ηγετικές ικανότητες γυναικών του κλάδου. 

Για μία ακόμη χρονιά, η πρωτοβουλία αυτή συγκέντρωσε σημαντικές υποψηφιότητες 
ανώτερων και ανώτατων στελεχών του κλάδου υποδομών χρηματιστηριακών αγορών 
από κάθε γωνιά του κόσμου. 

Ανάμεσά τους ξεχώρισε και η Ελληνίδα εκπρόσωπος του Χρηματιστηρίου Αθηνών, 
Σμαράγδα Ρηγάκου, η οποία ανέλαβε καθήκοντα Νομικού Συμβούλου Διοίκησης στον 
Όμιλο τον Μάρτιο του 2022 και είναι Eπικεφαλής της Διεύθυνσης Νομικών, 
Ρυθμιστικών Υπηρεσιών & Κανονιστικής Συμμόρφωσης του Oμίλου. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://focus.world-exchanges.org/articles/women-leaders-aex 

 

 

Λίγα λόγια για την Παγκόσμια Ομοσπονδία Χρηματιστηρίων (WFE) 

Η WFE ιδρύθηκε το 1961 και είναι μια παγκόσμια ένωση του κλάδου των χρηματιστηρίων και 
των οίκων εκκαθάρισης. Με έδρα το Λονδίνο, εκπροσωπεί περισσότερους από 250 παρόχους 
υποδομών αγοράς, συμπεριλαμβανομένων των αυτόνομων κεντρικών αντισυμβαλλομένων 
που δεν ανήκουν σε χρηματιστηριακούς ομίλους. Από τα μέλη της, το 34% βρίσκεται στην 
περιοχή Ασίας-Ειρηνικού, το 45% στην περιοχή Ευρώπη Μέση Ανατολή και Αφρική (EMEA) 
και το 21% στην Αμερική. Οι 57 κεντρικοί αντισυμβαλλόμενοι-μέλη της WFE διασφαλίζουν 
συλλογικά ότι οι φορείς ανάληψης κινδύνου τοποθετούν πόρους ύψους περίπου 1,3 
τρισεκατομμυρίου δολαρίων ΗΠΑ (ισοδύναμο) για την κάλυψη των θέσεών τους, με τη μορφή 
αρχικού περιθωρίου και απαιτήσεων για τα κεφάλαια αθέτησης. Τα χρηματιστήρια της WFE 
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φιλοξενούν 50.000 εισηγμένες εταιρείες, και η κεφαλαιοποίηση της αγοράς αυτών των 
οντοτήτων υπερβαίνει τα 100 τρις δολάρια ΗΠΑ- περίπου 140 τρις δολάρια ΗΠΑ (EOB) σε 
συναλλαγές ετησίως περνούν από τα μέλη της WFE (στο τέλος του 2022). 

Η WFE είναι η κύρια πηγή στατιστικών στοιχείων για τις χρηματιστηριακές συναλλαγές και 
δημοσιεύει πάνω από 350 δείκτες δεδομένων αγοράς. Η δωρεάν βάση δεδομένων στατιστικών 
της ανατρέχει σε περισσότερα από 40 χρόνια και παρέχει πληροφορίες και εικόνα για τις 
εξελίξεις στα παγκόσμια χρηματιστήρια. Η WFE συνεργάζεται με φορείς καθορισμού 
προτύπων, χάραξης πολιτικής, ρυθμιστικές αρχές και κυβερνητικούς οργανισμούς σε όλο τον 
κόσμο για να υποστηρίξει και να προωθήσει την ανάπτυξη δίκαιων, διαφανών, σταθερών και 
αποτελεσματικών αγορών. Η WFE συμμερίζεται τους στόχους των ρυθμιστικών αρχών για τη 
διασφάλιση της ασφάλειας και της ευρωστίας του παγκόσμιου χρηματοπιστωτικού 
συστήματος. 


